
๑ 
 

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว 
สมัยวิสามัญ สมัยที่สอง ครั้งที่ 1/256๗ 

วันศุกรท์ี่  ๒3 สิงหาคม พ.ศ. 256๗ 
เวลา ๐๙.30 น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว 
************************* 

รายชื่อผู้เข้าประชุม 

ล าดับ       ชื่อ      -     สกุล               ต าแหน่ง        ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายมิตรประชา     ธรรมคง        ประธานสภา อบต.บ่อแก้ว มิตรประชา  ธรรมคง  
2 นายสมหมาย        ศรีสะอาด รองประธานสภา  อบต.บ่อแก้ว สมหมาย     ศรีสะอาด  
3 นายสมศรี            ไชยพรม เลขานุการสภา   อบต.บ่อแก้ว สมศรี         ไชยพรม  
4 นายค าผ่อน          บุญส่ง สมาชิกสภา อบต. บ่อแก้ว  ม.๑ ค าผ่อน      บุญส่ง  
5 นายไพศาล          ศรีสวัสดิ์ สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้ว  ม.๒ ไพศาล       ศรีสวัสดิ์  
6 นางหนูพวน         งามมาก สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้ว  ม.๓ หนูพวน      งามมาก  
7 นายจีระวัฒน์        ศิริชนะ สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้ว  ม.๔ จีระวัฒน์     ศิริชนะ  
8 นางสาวทองพูน     ไกรเพชร สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้ว  ม.๕ ทองพูน      ไกรเพชร  
9 นางสาววิลัยพรรณ  ปัจเวก สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้ว  ม.๖ วิลัยพรรณ   ปัจเวก  
10 นางประสงค์         จูมทอง สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้ว  ม.๗ ประสงค์      จูมทอง  
11 นายทองลี            จันดากรณ์ สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้ว  ม.๘ ทองลี         จันดากรณ์  
12 นายบัวลา             ดีเลิศ สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้ว  ม.๙ บัวลา         ดีเลิศ  
13 นายทักษิณ           เขมรทอง สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้ว  ม.๑๒ ทักษิณ        เขมรทอง  
14 นายสนิท             เมยแดง สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้ว  ม.๑๔ สนิท           เมยแดง  
15 นายอธิรัตน์          โสภา สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้ว  ม.๑๕ อธิรัตน์        โสภา  
16 นายแสงจันทร์       ชิดชม สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้ว  ม.๑๖ แสงจันทร์     ชิดชม  
17 นายวินัย              พัดพรม สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้ว  ม.๑๗ วินัย           พัดพรม  
18 นายบุญลุ            ข้อแก้ว สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้ว  ม.๑๘ บุญลุ         ข้อแก้ว  
๑๙ นายชัยภัทร          มาระโย สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้ว  ม.๑๙ ชัยภัทร       มาระโย  
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มีผู้เข้าร่วมประชุมจ านวน ๑๐ ท่าน  

ล าดับ       ชื่อ   -   สกุล               ต าแหน่ง       ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายเสมอ             สุทนต์ นายกองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว เสมอ          สุทนต์  
2 นายสุนทร            อุดด้วง รองนายก            อบต.บ่อแก้ว สุนทร         อุดด้วง  
3 นายสมาน            ประมาพันธ์ รองนายก            อบต.บ่อแก้ว สมาน        ประมาพันธ์  
๔ นายวีระยุทธ        บุญส่ง เลขานุการนายก อบต.บ่อแก้ว วีระยุทธ     บุญส่ง  
๕ จ่าเอกณัฐพันธ์     นามแก้ว รองปลัด             อบต.บ่อแก้ว ณัฐพันธ์     นามแก้ว  
๖ นายศราวุธ           หงษ์ลอย นิติกร                อบต.บ่อแก้ว ศราวุธ       หงษ์ลอย  
๗ นายมนตรี           บุญเย็น ผอ.กองช่าง อบต.บ่อแก้ว มนตรี        บุญเย็น  
๘ นางเพชรไพลิน     โภชนัง นักวิเคราะห์นโยบายและแผน เพชรไพลิน  โภชนัง  
๙ นายณัฐพล          ประทุมชาติ นักป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ณัฐพล      ประทุมชาติ  
๑๐ นายทวีศักดิ์         พรมชาติ ผู้ใหญ่บ้านสร้างสะแบง หมู่ที่ ๔ ทวีศักดิ์         พรมชาติ  

                                       สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้วมีทั้งหมด 19 ท่าน มาประชุม ๑๙ ท่าน   
และมีผู้เข้าร่วมประชุมจ านวน ๑๐ ท่าน 

                                         เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว มาครบองค์ประชุมแล้ว             
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว น าไหว้พระสวดมนต์และกล่าวเปิด
ประชุม ตามระเบียบวาระดังนี้  

เริ่มประชุมเวลา                    ๐๙.30  น 

ระเบียบวาระท่ี  1          เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายมิตรประชา ธรรมคง          - (ไม่มี) 
(ประธานสภา อบต)                   
ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว สมัยสามัญ  

สมัยท่ีสาม  ครั้งที่ 1/256๗ เมื่อวันที ่๑๔ สิงหาคม  256๗ 
นายมิตรประชา ธรรมคง - ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว ท่านใดจะเสนอแก้ไข หรอื 
(ประธานสภา อบต.)                  เพ่ิมเติมในรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาเมื่อวันที่ ๑๔ สิงหาคม 256๗             
                                          ขอให้ยกมือ และพิจารณาไปพร้อมๆกันครับ 
นายสมศรี ไชยพรม                - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ  ผมนาย  
(เลขานุการสภา อบต.) สมศรี ไชยพรม เลขานุการสภา อบต. บ่อแก้ว ผมขออภิปรายในการแก้ไข รายงาน

การประชุม ครั้งที่ผ่านมา ขอแก้ไขในหน้าที่ ๓ บรรทัดที่ ๑๗ (แกไ้ข พ.ศ. )และหน้าที่ 
๔ บรรทัดที่ ๒๐ (แก้ไข พ.ศ.) 

นายมิตรประชา ธรรมคง          - เชิญท่านนายก อบต.ไดช้ี้แจงแก้ไขเพ่ิมเติม ครับ 
(ประธานสภา อบต.) 
นายเสมอ สุทนต์                  - กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอแก้ไขเพ่ิมเติม 
(นายก อบต.)                        ในหน้า ๑๔ ขอแก้ไข (พ.ศ. และตัวเลขจ านวนงบประมาณ) ครับ 
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นายมิตรประชา ธรรมคง          - ท่านใดจะเสนอแก้ไขหรือเพ่ิมเติม ในรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาเมื่อวันที่ ๑๔ 
(ประธานสภา อบต.)               สิงหาคม 256๗ มีสมาชิกท่านใดท่ีจะแก้ไขอีก เชิญครับ 
ที่ประชุม                            - ไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดอภิปรายแก้ไข 
นายมิตรประชา ธรมคง            - เมื่อที่ประชุมไม่มีท่านใด เสนอแก้ไขหรือเพ่ิมเติม ในรายงานการประชุมครั้งที่ผ่าน 
(ประธานสภา อบต.)                มา ผมขอมติที่ประชุมให้รับรองรายงานการประชุมครับ 
มติที่ประชุมสภาฯ          - ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุม สภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว 
    สมัยสามัญ สมัยที่สาม ครั้งที่ 1/256๗ เมื่อวันที่ ๑๔ สิงหาคม 256๗   
                                         ด้วยคะแนนเสียง  
                                                             รับรองรายงานการประชุม    1๘ เสียง  
                                                             ไม่รับรองรายงานการประชุม  –   เสียง   
                                                             งดออกเสียง                      ๑  เสียง (ประธานสภา อบต.) 
ระเบียบวาระท่ี  3          เรื่องพิจารณา  
                                         3.1เรื่องที่คณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้น เพื่อพิจารณามาเสร็จแล้ว พิจารณา

เห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.256๘ 
(ขั้นแปรญัตติ) 

นายมิตรประชา ธรรมคง - ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว  ได้แต่งตั้งเม่ือคราวที่แล้วสมัยประชุม 
 (ประธานสภา อบต.)                สามัญ สมัยที่สาม  ครั้งที่ 1/256๗ วันพุธที่ 1๔ สิงหาคม พ.ศ. 256๗ ณ. ห้อง

ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว ได้แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติร่าง
ข้อบัญญัติเพ่ือพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายปี พ.ศ.256๘ ดังนั้นผมจะ
ขอเชิญท่านประธานคณะกรรมการแปรญัตติได้ชี้แจงครับ เชิญครับ 

นายทักษิณ  เขมรทอง            - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ  ผมนาย  
(ส.อบต. หมู่ที่ 12)  ทักษิณ  เขมรทอง สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้วหมู่ที่ ๑๒ ประธานคณะกรรมการแปร

ญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายปี พ.ศ.256๘ ตามที่สภาองค์กรบริหารส่วน
ต าบลบ่อแก้ว อ าเภอวังหิน จังหวัดศรีสะเกษ ได้มีมติในการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่
สาม ครั้งที่ ๑/๒๕๖๗ ณ.ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว โดยมติที่
ประชุมได้รับหลักการร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว  เรื่อง 
งบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ตั้งแต่เวลา ๑๑.๓๐ น. และ
ส่งร่างดังกล่าวให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียดนั้น และได้ก าหนดให้
ระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายปี งบประมาณ ๒๕๖๘ 
ขององค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว โดยมติที่ประชุมก าหนดยื่นค าแปรญัตติ ตั้งแต่
วันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๗ เวลา ๐๘.๓๐น. - ๑๗.๓๐ น. ถึงวันที่ ๑๗ สิงหาคม 
๒๕๖๗ เวลา ๐๘.๓๐ น. - ๑๗.๓๐น. ณ.ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
บ่อแก้ว ซึ่งเมื่อครบก าหนดระยะเวลาที่ก าหนดแล้ว ไม่ปรากฏว่ามี ผู้บริหารท้องถิ่น 
สมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ใดมายื่นค าแปรญัตติเพ่ือแก้ไขเพ่ิมเติมร่างข้อบัญญัติรายจ่าย
ประจ าปี งบประมาณ ๒๕๖๘ ขององค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว แต่อย่างใด 

                                                 โดยมีระเบียบขั้นตอนที่เกี่ยวข้องตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่๒)พ.ศ.๒๕๕๔ 
แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่๓) พ.ศ.๒๕๖๕ ดังนี้ 
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                                                 ข้อ ๕๐ เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้ว จะต้องเสนอร่าง
ข้อบัญญัตินั้นตามร่างเดิม และตามท่ีมีการแก้ไขเพ่ิมเติม พร้อมทั้งรายงานและบันทึก
ความเห็นยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่นรายงานนั้นอย่างน้อยต้องระบุว่า  ได้มีหรือไม่มี
การแก้ไขเพ่ิมเติมในตอนหรือข้อใดบ้าง การแปรญัตติและมติของคณะกรรมการแปร
ญัตติเกี่ยวด้วยการแปรญัตตินั้นประการใด การสงวนความเห็นของคณะกรรมการ
แปรญัตติตลอดจนสงวนค าแปรญัตติด้วยและให้ประธานสภาฯส่งรายงานนั้นแก่
สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนการประชุมพิจารณา เว้นแต่ต้อง
พิจารณาเป็นการด่วน ให้คณะกรรมการแปรญัตติไปร่วมประชุมสภาท้องถิ่นด้วย เพ่ือ
แถลงประกอบรายงานหรือชี้แจงข้อสงสัยต่างๆเก่ียวกับรายงานนั้น 

                                                 ข้อ ๑๑๐ ญัตติร่ างข้อบัญญัติที่สภาท้องถิ่นลงมติรับหลักการและส่ง
คณะกรรมการแปรญัตติ พิจารณาตามข้อ ๔๙ เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา
แล้วจะต้องเสนอร่างข้อบัญญัตินั้นตามร่างเดิมและตามที่แก้ไขเพ่ิมเติม พร้อมทั้ง
รายงานย่อต่อประธานสภาท้องถิ่นรายงานย่อตามวรรคหนึ่งอย่างน้อยต้องระบุว่า ได้
มีหรือไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมในตอนใดและข้อใดบ้าง การแปรญัตติและมติของ
คณะกรรมการแปรญัตติ  เกี่ยวด้วยการแปรญัตตินั้นเป็นประการใด การสงวน
ความเห็นของคณะกรรมการแปรญัตติตลอดจนการสงวนค าแปรญัตติด้วย 

                                         คณะกรรมการแปรญัตติได้ร่วมกันพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ขององค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้วโดย
ละเอียดแล้ว เห็นว่าร่างดังกล่าวที่เสนอมานั้น ได้ตั้งงบประมาณไว้เหมาะสมกับ
สถานะการเงินการคลัง และเป็นไปตามระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง แนวนโยบาย
แผนพัฒนา และสอดคล้องกับปัญหาความต้องการของประชาชนแล้ว ร่าง
งบประมาณดังกล่าว มีความสมบูรณ์และครบถ้วน ดังนั้นจึงไม่ขอแก้ไขเพ่ิมเติมแต่
ประการใด ทั้งนี้คณะกรรมการได้มีมติเห็นควรคงร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ ขององค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว ตามร่าง
เดิม คณะกรรมการแปรญัตติ จึงขอส่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ ตามร่างเดิมขององค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้วเพ่ือเสนอ
ต่อที่ประชุมสภา อบต.บ่อแก้ว ต่อไปครับ 

นายมิตรประชา ธรรมคง - ท่านประธานคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายปี พ.ศ.  
(ประธานสภา อบต.)                 256๘ ทั้ง ๕ ท่านและท่านสมาชิกสภาฯ มีท่านใดจะเสนอค าแปรญัตติใน  
                                         งบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๘ เพ่ิมเติมอีกไหมครับ  
ที่ประชุม                            - ไม่มีคณะกรรมการแปรญัตติ หรือ สมาชิกสภาฯเสนอ 
นายมิตรประชา ธรรมคง          - ถ้าไม่มีท่านใดเสนอแล้ว ผมจะขอมติในท่ีประชุมให้มีมตปิิดการอภิปรายครับ 
(ประธานสภา อบต.) 
มติทีป่ระชุมสภาฯ                   - ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้ปิดการอภิปราย ในร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย   
                                         ประจ าปี พ.ศ.256๘  ด้วยคะแนนเสียง 
                                          เห็นชอบ      ๑๘ เสียง 
                                                             ไม่เห็นชอบ    –   เสียง 
                                                             งดออกเสียง    1  เสียง (ประธานสภา อบต.) 
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นายมิตรประชา ธรรมคง          – เมื่อที่ประชุมสภาฯไมม่ีสมาชิกสภาฯท่านใดจะซักถามหรืออภิปรายแปรญัตติใน 
(ประธานสภา อบต.)                วาระที่ ๒ แล้ว ผมก็จะขอมติในที่ประชุมลงมติให้ความเห็นชอบให้คงไว้ตามร่างเดิม 

ในร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๘  ดังนี้ 
                                         1.)  ประมาณการรายรับ  ปีงบประมาณ พ.ศ. 256๘  คือ 
                                หมวดภาษีอากร จ านวน      1๒๕,๐๐๐.00  บาท 
                                หมวดค่าธรรมเนียม ค่าปรับ และใบอนุญาต  จ านวน      ๑๙๑,๕0๐.00   บาท 
                                         หมวดรายได้จากทรัพย์สิน                        จ านวน      ๑๕0,000.00    บาท 
                                         หมวดรายได้จากสาธารณูปโภค และกิจการพาณิชย์ จ านวน 3๘0,000.00 บาท 
 หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด จ านวน          ๖,๕00.00    บาท 
                                         หมวดรายได้จากทุน             จ านวน                00.00    บาท 
                                         หมวดภาษีจัดสรร จ านวน   ๒๐,๑๔๗,000.0๐  บาท  
                                         หมวดเงินอุดหนุน จ านวน   ๒๑,๐๐๐,๐๐๐.๐๐บาท

รวมงบประมาณรายรับทั้งสิ้น จ านวน   ๔๒,๐00,0๐๐.00  บาท  
2.) งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๘ องค์การบริหารส่วนต าบล
บ่อแก้ว อ าเภอวังหิน จังหวัดศรีสะเกษ โดยแยกงบประมาณจ านวน 4 ด้าน มีดังนี้ 

                                         ด้านบริหารงานทั่วไป                        
 แผนงานบริหารงานทั่วไป จ านวน     1๐,๔๖๕,๐๔๐   บาท 
 แผนงานการรักษาความสงบภายใน จ านวน          ๒๓๒,000  บาท 
                                         ด้านบริการชุมชนและสังคม 
                      แผนงานการศึกษา จ านวน        ๑,๘๐๓,๗๘๐    บาท 
 แผนงานสาธารณสุข จ านวน           ๕๕๑,000    บาท 
 แผนงานสังคมสงเคราะห์ จ านวน        1,๐๗๖,๙๔0    บาท 
 แผนงานเคหะและชุมชน จ านวน           ๖๗๑,๐๔0    บาท 
 แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน จ านวน             ๑0,000    บาท 
 แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ  จ านวน    ๒๒๕,000 บาท 
                                         ด้านการเศรษฐกิจ 
                     แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา          จ านวน        ๒,๓๑๓,๖๘๐    บาท 
 แผนงานการเกษตร จ านวน             ๔5,000    บาท 
 แผนงานการพาณิชย์ จ านวน           ๘๓๑,๐๐๐    บาท 
                                         ด้านการด าเนินงานอื่น 
 แผนงานงบกลาง จ านวน       11,๘๖๕,๓๒๐  บาท 
                                         รวมงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.256๘ ทั้งสิ้น 
                                     จ านวน  ๔๒,,000,๐๐๐.00  บาท 
มติที่ประชุมสภาฯ                 - ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้คงไว้ตามร่างเดิม ไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลง

รายการใดๆ ในร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.256๘ เมื่อเวลา 
11.๓0 น. ด้วยคะแนนเสียง 

                     เห็นควรให้คงไว้ตามร่างเดิม ๑๘ เสียง  
                                                             ไม่เห็นควรคงไว้ตามร่างเดิม –   เสียง    
                                                             งดออกเสียง                   1   เสียง (ประธานสภา อบต.) 
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                                       3.2 พิจารณาญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
 256๘ ในวาระท่ี 3 (ข้ันลงมติ) 

นายมิตรประชา ธรรมคง - ในวาระนี้ผมจะขอให้ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว ได้ให้ความ 
(ประธานสภา อบต.) เห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๘

 ไม่มีการอภิปรายในร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.256๘ ผมจะ
 ขอมติในที่ประชุมให้ความเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติฯ ตามงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๘ องค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว   อ าเภอวังหิน  
จังหวัดศรีสะเกษ  โดยแยกงบประมาณรายจ่ายจ านวน 4 ด้าน มีดังนี้ 

                                         งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๘ องค์การบริหารส่วนต าบล                 
บ่อแก้ว อ าเภอวังหิน จังหวัดศรีสะเกษ โดยแยกงบประมาณจ านวน 4 ด้าน มีดังนี้ 

                                         ด้านบริหารงานทั่วไป                        
 แผนงานบริหารงานทั่วไป จ านวน     1๐,๔๖๕,๐๔๐   บาท 
 แผนงานการรักษาความสงบภายใน จ านวน          ๒๓๒,000  บาท 
                                         ด้านบริการชุมชนและสังคม 
                      แผนงานการศึกษา จ านวน        ๑,๘๐๓,๗๘๐    บาท 
 แผนงานสาธารณสุข จ านวน           ๕๕๑,000    บาท 
 แผนงานสังคมสงเคราะห์ จ านวน        1,๐๗๖,๙๔0    บาท 
 แผนงานเคหะและชุมชน จ านวน           ๖๗๑,๐๔0    บาท 
 แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน จ านวน             ๑0,000    บาท 
 แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ  จ านวน    ๒๒๕,000 บาท 
                                         ด้านการเศรษฐกิจ 
                     แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา          จ านวน        ๒,๓๑๓,๖๘๐    บาท 
 แผนงานการเกษตร จ านวน             ๔5,000    บาท 
 แผนงานการพาณิชย์ จ านวน           ๘๓๑,๐๐๐    บาท 
                                         ด้านการด าเนินงานอื่น 
 แผนงานงบกลาง จ านวน       11,๘๖๕,๓๒๐  บาท 
                                         รวมงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.256๘ ทั้งสิ้น 
                                     จ านวน  ๔๒,,000,๐๐๐.00  บาท 
                                           ผมขอมตใินที่ประชุมให้ความเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติฯ ครับ 
มติที่ประชุมสภาฯ - ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๘ เวลา 1๑.๕0 น. ด้วยคะแนนเสียง 
                     เห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติ    18 เสียง 
                                                          ไม่เห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติ      –  เสียง 
                     งดออกเสียง                           1  เสียง (ประธานสภา อบต.) 
นายมิตรประชา ธรรมคง - เมื่อที่ประชุมสภาเห็นชอบทั้งสามวาระแล้วครับ ผมก็จะขอให้ท่านเลขานุการสภา  
(ประธานสภา อบต.) องค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว ได้บันทึกรายงานการประชุม เสนอท่านนายกและ

 ท่านนายกจะได้เสนอต่อท่านนายอ าเภอวังหิน เพ่ืออนุมัติและท่านนายกจะได้
ประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 256๘ ขององค์การบริหารส่วน
ต าบลบ่อแก้ว อ าเภอวังหิน จังหวัดศรีสะเกษ ตามระเบียบต่อไปครับ 
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ระเบียบวาระท่ี ๔                  เรื่องอ่ืนๆ 
นายมิตรประชา ธรรมคง              - เชิญท่านคณะบริหารได้ชี้แจงวาระท่ี ๔ เรื่องอ่ืนๆครับ 
(ประธานสภา อบต.) 
นายเสมอ สุทนต์                   กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตามท่ีท่านสมาชิก  
(นายก อบต.)                        สภา อบต.บ่อแก้ว ได้ให้ความเห็นชอบอนุมัติให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ต่อที่ประชุมสภาฯแล้วนั้นทางสภา อบต.
บ่อแก้ว ก็จะได้น าเสนอข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ให้นายอ าเภอวังหิน
ได้พิจารณาอนุมัติก่อน จะมาประกาศใช้ครับ 

                                               ในระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องอ่ืนๆ ผมขอแจ้งในเรื่องการจัดเก็บขยะมูลฝอยใน
ต าบลบ่อแก้ว ประชากรในต าบลมีทั้งหมด ๑,๔๓๖ ครัวเรือน มีผู้มาแจ้งลงทะเบียน
ขอรับบริการใช้ถังขยะจ านวน ๖๗๗ ครัวเรือน ตอนนี้ยังไม่ถึงครึ่งเลย ขอฝากท่าน
สมาชิกสภาฯทุกท่านได้ช่วยประชาสัมพันธ์แจ้งให้พ่ีน้องในหมู่บ้านของท่านได้มา
ลงทะเบียนรับถังขยะด้วย ต้องขอบคุณผู้น าหมู่ที่ ๑๒ บ้านหนองสิม มีผู้ลงทะเบียน
ขอรับบริการจัดเก็บขยะมูลฝอยครบร้อยเปอร์เซ็นต์ต์ ยังมีอีกหลายหมู่บ้านที่พ่ีน้อง
ยังมาลงทะเบียนการรับบริการจัดเก็บขยะมูลฝอยยังน้อยอยู่ ทางองค์การบริหารส่วน
ต าบลบ่อแก้วก็ไม่สามารถด าเนินการจัดเก็บได้ เพราะว่าจ านวนครัวเรือนที่ขอรับ
บริการใช้ถังขยะไม่ถึงครึ่งของจ านวนครัวเรือนในต าบลครับ 

นายทักษิณ  เขมรทอง            - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ  ผมนาย  
(ส.อบต. หมู่ที่ 12)  ทักษิณ  เขมรทอง สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้วหมู่ที ่๑๒ ถ้าพูดถึงเรื่องการจัดเก็บขยะ

มูลฝอย เราได้ประชุมในเรื่องนี้มาหลายครั้งแล้ว ผมว่าขาดการประชาสัมพันธ์
ระหว่างผู้น าหมู่บ้านและพ่ีน้องชาวบ้าน พ่ีน้องอาจจะไม่เข้าใจในเรื่องขยะมูลฝอย
อยากฝากหลายๆหมู่บ้านให้ด าเนินการรวบรวมเอกสารส่งให้ทางองค์การบริหารส่วน
ต าบลบ่อแก้วโดยเร็วด้วยในการขอรับบริการใช้ถังขยะครับ  

                                               ผมได้พูดคุยกับท่านนายก อบต.บ่อแก้วแล้วว่า ภายในเดือนตุลาคม ๒๕๖๗ ก็
จะสามารถออกจัดเก็บขยะมูลฝอยในต าบลได้ครับ ถ้ามีพ่ีน้องแจ้งความประสงค์ใช้ถัง
ขยะเท่าไหร่ก็เก็บเท่านั้น กรณีที่พ่ีน้องไม่ขอใช้บริการจัดเก็บขยะมูลฝอย ถ้าจะมา
ฝากทิ้งก็แล้วแต่ครัวเรือนใดจะยอมให้เขาทิ้ง ผมว่าแบบนี้มันก็เป็นปัญหา ฝากผู้น า
ชุมชนให้แจ้งประชาสัมพันธ์ให้พ่ีน้องมาแจ้งเข้าร่วมโครงการด้วยครับ ขอบคุณครับ 

นายค าผ่อน บุญส่ง                - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทีเ่คารพ  ผมนาย  
(ส.อบต. หมู่ที่ 1)                  ค าผ่อน บุญส่ง สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้วหมู่ที่ ๑ ผมขอเพ่ิมเติมเรื่องขยะมูลฝอย 

เรื่องถังขยะในต าบลบ่อแก้วมีพันกว่าครัวเรือน แต่มีผู้ประสงค์ขอใช้บริการถังขยะไม่
ถึงครึ่งของจ านวนครัวเรือนทั้งต าบล ผมอยากทราบว่าถังขยะที่ทางองค์การบริหาร
ส่วนต าบลบ่อแก้วจัดมาให้นั้น จะจัดมาท้ังหมดหรือจัดมาให้ตามครัวเรือนที่แจ้งขอใช้
บริการครับ ผมอยากให้ประชาสัมพันธ์ให้พ่ีน้องประชาชนได้ทราบ ครัวเรือนที่ไม่แจ้ง
ขอใช้บริการก็จะไม่ได้ถังขยะมูลฝอย พ่ีน้องอาจไม่เข้าใจครับ ขอบคุณครับ 

นายมิตรประชา ธรรมคง          - เชิญท่านคณะบริหารได้ชี้แจงครับ 
(ประธานสภา อบต.) 
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นายเสมอ  สุทนต์                 - กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตอบข้ออภิปราย 
(นายก อบต.)                       ท่านสมาชิกสภาฯ ในเดือนตุลาคม อบต.บ่อแก้วจะได้ด าเนินการจัดซื้อถังขยะมูลฝอย 

บางส่วนไปก่อนส าหรับผู้ที่ลงทะเบียนขอใช้ถังขยะประมาณ ๓๐๐ - ๔๐๐ ถังไปก่อน
อาจจะใช้เงินงบประมาณรายจ่าย ปีพ.ศ.๒๕๖๗ ก็ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯได้แจ้งให้พ่ี
น้องในชุมชนผู้ที่ยังไม่ได้มาลงทะเบียนขอใช้ถังขยะในหมู่บ้านให้มาแจ้งลงทะเบียนที่ 
อบต.บ่อแก้วได้เลย หรือจะแจ้งผ่านท่านผู้น าชุมชนมาก็ได้ครับ 

                                               ในการทิ้งขยะส าหรับพ่ีน้องที่ไม่มีถังขยะหรือไม่เข้าร่วมโครงการ จะมาทิ้งขยะ
ในถังขยะของพ่ีน้องที่เข้าร่วมโครงการผมว่า มันไม่ดีเหมาะสมเพราะเขาเป็นผู้เสียค่า
ทิ้งขยะให้กับ อบต.ท่านจะมาทิ้งกับเขามันดูไม่เหมาะครับ ในการจัดเก็บอาทิตย์หนึ่ง
ก็จัดเก็บขยะประมาณสองครั้งเวียนกันไปจนครบทั้ง ๑๙ หมู่บ้าน  ส าหรับการเก็บ
ขยะตามงานต่างๆที่เกิดกับพ่ีน้องในต าบลก็ตามมติที่เราได้ประชุมประชาคมมาแล้ว
ครับ ส าหรับครัวเรือนที่ไม่ลงทะเบียนขอใช้บริการเก็บขยะนั้น เราไม่สามารถจัดซื้อ
ถังขยะให้กับเขาได้ครับ ฝากท่านสมาชิกแจ้งให้พี่น้องในชุมชนได้ทราบด้วยครับ 

นายสมศรี ไชยพรม                - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ  ผมนาย  
(เลขานุการสภา อบต. )           สมศรี ไชยพรม เลขานุการสภา.อบต. บ่อแก้ว ในระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องอ่ืนๆ เรื่อง

ขยะมูลฝอย ตามที่ท่านทักษิณ เขมรทอง ส.อบต.หมู่ที่ ๑๒ ได้อภิปราย (ขออนุญาตที่
เอ่ยนาม) ท่านพูดถูกระหว่างผู้น าชุมชน กับชาวบ้านขาดการประชาสัมพันธ์หรือว่ายัง
ท าความไม่เข้าใจกันในเรื่องการเก็บขยะมูลฝอยในชุมชน เช่นหมู่บ้านผมบาง
ครัวเรือนบอกว่าไม่เอาถังขยะเพราะว่ามีที่ทิ้งขยะที่เผาขยะของตัวเองอยู่  อย่ างนี้
เป็นต้น ผมว่าถ้าจับมาปรับก่อนสักรายคงจะดี 

                                              บ้านหนองแคนหมู่ที่ ๑๑ ไม่ได้มีการประชาสัมพันธ์ในเรื่องการจัดเก็บขยะหรือ
การให้พ่ีน้องมาลงทะเบียนการขอใช้ถังขยะ สาเหตุเพราะเครื่องขยายเสียงตาม
หมู่บ้านใช้การไม่ได้ ท าให้พ่ีน้องในชุมชนไม่ทราบเท่าที่ควร ทางผู้น าชุมชนก็ได้     
ขอเครื่องกระจายเสียงของชุมชนมาประชาสัมพันธ์ให้พ่ีน้องได้ทราบเสียงตามสาย 
แต่เสียงก็ไม่ได้ยินทั่วถึงเท่าไหร่ครับ 

                                         ส าหรับในวันเสาร์ที่ ๒๔ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอเชิญท่านคณะผู้บริหาร ท่าน
สมาชิกสภา อบต.บ่อแก้วทุกท่านได้ร่วมกันท าบุญสังฆทานที่วัดบ้านหนองแคน เวลา 
๐๙.๐๐น.เป็นต้นไปครับ ฝากท่านนายก อบต.บ่อแก้ว แจ้งประชาสัมพันธ์ให้พ่ีน้องใน
วันนั้นได้ทราบ ในเรื่องการแจ้งลงทะเบียนขอรับเป็นผู้ใช้ถังขยะก็จะเป็นการดีครับ 

นายมิตรประชา ธรรมคง          - เชิญท่านผู้ใหญ่ทวีศักดิ์ พรมชาติ ผู้ใหญ่บ้านสร้างสะแบง ได้ชี้แจงในวาระเรื่องอ่ืนๆ 
(ประธานสภา อบต.)                ที่ส าคัญที่เป็นประโยชน์ในต าบลและหมู่บ้านของท่านต่อที่ประชุมครับ 
นายทวีศักดิ์ พรมชาติ             - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ  ผมนาย  
(ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๔ )              ทวีศักดิ์ พรมชาติ ผู้ใหญ่บ้านสร้างสะแบง ต าบลบ่อแก้ว หมู่ที่ ๔ ก่อนอ่ืนต้อง

ขอขอบคุณท่านประธานสภา อบต.บ่อแก้ว ที่ให้เกียรติกระผมได้อภิปรายและ
รายงานการพัฒนาในชุมชน ต่อสภาฯและท่านสมาชิกสภาฯทุกท่านครับ              
ในส่วนการพัฒนาขององค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้วก็ต้องขอขอบคุณท่านคณะ
ผู้บริหารองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
บ่อแก้วในเรื่องโครงสร้างพ้ืนฐาน ที่ได้น างบประมาณมาพัฒนาถนนคอนกรีตเสริม
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เหล็กในต าบล เกือบแล้วเสร็จร้อยเปอร์เซ็นตต์์ทุกเส้นทาง ที่ยังขาดอยู่ก็คือท่อระบาย
น้ าหลายๆหมู่บ้านที่มีน้ าท่วมขังอยู่ผมฝากคณะผู้บริหารด้วยครับ  

                                               เรื่อง ไฟฟ้าส่องสว่างภายในหมู่บ้าน บางหมู่บ้านก็ยังไม่เพียงพอ เพราะ
บ้านเรือนห่างกันความส่องสว่างไปไม่ถึงครับ 

                                         เรื่อง กล้องวงจรปิดภายในหมู่บ้านผมอยากให้มี  เพราะเราจะได้รู้เหตุการณ์ที่เกิดขึ้น
ในชุมชนหมู่บ้านของเรา อาจจะติดตามทางแยกหรือพ้ืนที่สุ่มเสี่ยงที่อาจเกิดอันตราย
ต่อพ่ีน้องในชุมชนหมู่บ้านของเรา ผมอยากให้มีกล้องวงจรปิดตามหมู่บ้านทั้ง ๑๙ 
หมู่บ้านอาจหมู่บ้านละ ๒ -๓ ตัวก็ได้ คือช่วยในการติดตามจับกุมผู้ร้ายที่มาลักเล็ก
ขโมย หรือมิจฉาชีพ ที่เข้ามาในหมู่บ้านครับ ขอฝากท่านนายก อบต.บ่อแก้ว และ
ท่านสมาชิกสภา อบตงบ่อแก้ว ทุกท่านได้รับเรื่องนี้ไปพิจารณาในงบประมาณ
รายจ่ายของปีถัดไปด้วยครับ  

                                         เรื่อง ขยะมูลฝอยของ หมู่ที่ ๔ บ้านสร้างสะแบง มีผู้ขอใช้ลงทะเบียนมาแล้ว ๖๗ 
ครัวเรือนเหลือพ่ีน้องยังไม่ทันลงทะเบียนอยู่ประมาณ ๒๐ ครัวเรือนผมจะด าเนินการ 
ให้ขอใบสมัครลงทะเบียนการขอใช้ถังขยะมูลฝอยด้วยครับ 

                                         เรื่อง โครงการถนนหินคลุกสายทางบ้านสร้างสะแบง – บ้านหนองกระดัน ต าบล 
ดวนใหญ่ ระยะทางความยาวประมาณ ๖๐๐ เมตร ได้งบประมาณมาจาก 
งบประมาณองค์การบริหารส่วนจังหวัดศรีสะเกษ ขอขอบคุณทุกท่านที่ได้อนุเคราะห์
หางบประมาณมาแก้ไขให้พี่น้องในต าบลบ่อแก้วของเราครับ ขอบคุณครับ 

นายมิตรประชา ธรรมคง          - เชิญท่านคณะบริหารได้ชี้แจงครับ 
(ประธานสภา อบต.) 
นายเสมอ สุทนต์                   - กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน เรื่องการซ่อม 
(นายก อบต.)                        แซมถนนที่ช ารุด ทางองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้วได้ด าเนินการซื้อยางมะตอย

มาแล้วก็จะด าเนินการให้เร็วที่สุด ในการแก้ไขปัญหาให้พ่ีน้องผู้ใช้ถนนในการสัญจร
ไป – มาได้สะดวกครับ 

นายทักษิณ  เขมรทอง            - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ  ผมนาย  
(ส.อบต. หมู่ที่ 12)  ทักษิณ  เขมรทอง สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้วหมู่ที่ ๑๒ เรื่องต้นไม้ปกคลุมสองข้าง

ถนนสายทางบ้านหนองไผ่ - บ้านสร้างสะแบง ถนนเส้นนี้ไม่มีการพัฒนาตัดกิ่งไม้ข้าง
ถนนเลย บางทีผู้น าชุมชนก็ไม่มาพัฒนาในถนนเส้นนี้ ผมว่าเรามีเลื่อยยนต์อยู่ขอให้
เจ้าหน้าที่หรือพนักงาน อบต.บ่อแก้ว มาช่วยกันตัดกิ่งไม้ข้างถนนสายทางเส้นนี้ได้
ไหมครับ เพราะเวลารถวิ่งสวนกันไป - มา ล าบากมีต้นไม้ใหญ่หลายต้นถ้าต้นไหนพอ
ขายได้ก็ขายไปเลยครับ ผมเห็นแล้วเป็นห่วงผู้ใช้เส้นทางนี้ครับ 

                                               เรื่องถนน คสล.เชื่อมกับถนนลาดยางมีรอยแตก ตรงทางเข้าหมู่ที่ ๑๒ บ้าน
หนองสิม ตอนนี้ถนนมันทรุดและพังมีเหล็กโผล่ เห็นท่านนายก อบต.บอกว่ามียางมะ
ตอยขอให้ด าเนินการแก้ไขให้พี่น้องด้วยครับ ขอบคุณครับ 

นายวินัย พัดพรม                  - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ  ผมนาย  
(ส.อบต. หมู่ที่ 1๗ )               วินัย พัดพรม สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้วหมู่ที่ ๑๗ ผมขอความอนุเคราะห์เรื่องไฟฟ้า

ส่องสว่างภายในหมู่บ้าน ขอให้เพ่ิมไฟฟ้าส่องสว่างในโซนที่มืดและแสงไฟไปไม่ถึงหรือ
บริเวณที่เป็นสิ่งหลอกล่อตาพวกโจรขโมยครับ เพราะเมื่ออาทิตย์ที่ผ่านมาในช่วง
กลางคืน มีขโมยมางัดศาลาประชาคมของหมู่บ้าน เพ่ือจะเอาเงินใน ตู้น้ าหยอด
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เหรียญ แต่งัดไม่ได้เพราะตู้น้ าติดถนน ผมอยากได้ไฟฟ้าส่องสว่างเพ่ิมในจุดนี้ครับ 
เพ่ือเป็นการป้องกันการลักเล็กขโมยของผู้ไม่หวังดีมาขโมยเงินในตู้ครับ พอดีที่ศาลา
ประชาคมของหมู่บ้านมีกล้องวงจรปิด ก็เลยมาเปิดกล้องวงจรปิดดูก็พบเห็นผู้ต้อง
สงสัย แต่ยังไม่ได้ด าเนินการในส่วนนี้  

                                              อนึ่งก็ได้ปรึกษาหารือกับท่านผู้ใหญ่บ้านผู้น าในหมู่บ้านและพ่ีน้องชาวบ้านแล้ว
ว่า จะขอไฟฟ้าส่องสว่างมาติดเพ่ิมตรงจุดนี้ได้ไหมขอความนุเคราะห์จากคณะ
ผู้บริหารองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว หมู่ที่ ๑๗ บ้านสร้างปะอาวมีอยู่ ๓ จุดที่
เป็นที่เสี่ยงและมืดส าหรับการงัดของโจรขโมยนี้มันก็มาหลายรอบแล้ว เป็นปัญหา
ของชุมชน ดังนั้นผมจึงแจ้งมาให้ที่ประชุมได้ทราบครับ 

นายสนิท เมยแดง                  - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ  ผมนาย  
(ส.อบต. หมู่ที่ 1๔ )               สนิท เมยแดง  สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้วหมู่ที่ ๑๔ เรื่องถนน คสล.ภายในหมู่บ้าน

หนองคุ้ม บ่อน้ าติดกับถนน ตอนนี้น้ ากัดเซาะดินพังลึกเข้าไปในถนนมากแล้ว ผมกลัว
ว่าถนนจะหักและพังลงได้ตอนที่รถวิ่งผ่าน มันจะเกิดอุบัติเหตุและเป็นอันตรายต่อพ่ี
น้องผู้สัญจรได้อยากให้หาทางแก้ไขก่อนที่จะ เกิดเหตุการณ์ขึ้นครับ 

                                               เรื่องถนนสายทางบ้านหนองคุ้ม ถึง บ้านหนองไผ่ ถนน คสล.มีอยู่ช่วงหนึ่ง
ถนนเป็นหลุมเป็นแอ่งมาก การสัญจรล าบากมาก  ผมอยากให้แก้ไขเอายางมะตอย
ไปอัดหรือเอาหินคลุกมาเททับบดอัดแก้ไขไปก่อนก็จะดีครับ ขอบคุณครับ 

นายสุนทร อุดด้วง                 - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ  ผมนาย  
(รองนายก อบต. )                 สุนทร อุดด้วง รองนายก อบต.บ่อแก้ว เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ที่ท่าน

สมาชิกสภาฯ ได้พิจารณาไปแล้ว ก็ต้องบอกว่างบประมาณประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๘ 
วันนี้ที่ท่านสมาชิกสภาฯได้พิจารณาในวาระที่ ๒ ขั้นตอนการแปรญัตติ วาระที่ ๓  
ขั้นตอนการลงมติ ก็ต้องขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯทุกท่านด้วยครับ 

                                               ในระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องอ่ืนๆ ผมฟังท่านสมาชิกสภาฯได้อภิปรายในเรื่องถัง
ขยะการจัดเก็บขยะมูลฝอยในต าบล คือเราได้รับรถขยะมาก็นานแล้ว จนพ่ีน้องใน
ต าบลไม่แน่ใจว่าทาง อบต.บ่อแก้ว จะจัดเก็บขยะเพราะว่ายังไม่ได้ด าเนินการทุก
หมู่บ้านเลย แต่ตอนนี้มีพ่ีน้องแจ้งลงทะเบียนขอใช้ถังขยะก็ประมาณ ห้าสิบกว่า
เปอร์เซ็นตแ์ล้ว แต่ก็ยังไม่ครบร้อยเปอร์เซ็นต์ก็เหมือนกับต าบลข้างเคียงของเราเขาก็
ยังไม่ครบร้อยเปอร์เซ็นต์ส าหรับผู้ใช้ถังขยะครับ ขอให้พ่ีน้องทยอยลงทะเบียนเพ่ิมไป
เรื่อยๆ ถ้าได้เกินห้าสิบเปอร์เซ็นต์ก็ถือว่าพร้อมแล้วที่จะด าเนินการต่อไป ท่านนายก 
อบต.บ่อแก้ว ก็ได้ชี้แจงแล้วว่าภายในเดือนตุลาคม ๒๕๖๗ ก็จะด าเนินการจัดเก็บ
ขยะมูลฝอยแล้ว อนึ่งในการด าเนินการระหว่างผู้บริหารกับท่านผู้น าท้องที่ ก็ต้อง
ขับเคลื่อนไปด้วยกันประสานงานกันเพ่ือต าบลของเราครับ 

                                                 เรื่องไฟฟ้าส่องสว่างที่มีจุดอับ ตามที่ท่านวินัย พัดพรม ส.อบต.หมู่ที่ ๑๗ ได้
อภิปราย (ขออนุญาตที่เอ่ยนาม) ส าหรับท่านสมาชิกสภาฯหากหมู่บ้านของท่านมี
ปัญหาแบบนี้สิ่งที่ขาดไม่ได้ก็คือ ขอให้ท่านท าหนังสือเข้ามาเพ่ือที่คณะท างานจะได้
พิจารณาและความส าคัญแต่ละส่วน และส่วนไหนที่มันมีความปลอดภัยกับพ่ีน้อง
ประชาชน เพราะท่านเป็นตัวแทนของพ่ีน้องในหมู่บ้านที่เข้ามาท าหน้าที่แทนพ่ีน้อง
ประชาชนในหมู่บ้านครับ แล้วเราค่อยน าปัญหาที่ท่านส่งมาแต่ละหมู่บ้านม า



๑๑ 
 

ปรึกษาหารือกัน ดูงบประมาณว่ามีเพียงพอแต่ละส่วนไหม สุดท้ายก็ให้ท่านสมาชิก
สภา อบต.เป็นผู้อนุมัติงบประมาณโครงการทั้งสิ้นครับ  

                                                 ขอตอบท่านสนิท เมยแดง ที่ได้อภิปราย(ขออนุญาตที่เอ่ยนาม) ฝากท่านสนิท 
เมยแดง ให้ถ่ายรปูส่งมาให้ทางกองช่างองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้วผู้รับผิดชอบ 
จะได้ด าเนินการแก้ไขให้ ก่อนที่จะเกิดอุบัติเหตุและเป็นอันตรายต่อพ่ีน้องประชาชน
ครับ 

                                                 ในการประชุมสภา อบต.บ่อแก้ว ครั้งที่ผ่านมาต้องขอขอบคุณท่านผู้น าท้องที่ท่ี
ได้เข้ามาร่วมประชุมกับทางท่านสมาชิกสภาฯท่านผู้ใหญ่บ้าน ๓ ท่าน และวันนี้ท่าน
ผู้ใหญ่ทวีศักดิ์ พรมชาติ ผู้ใหญ่บ้านสร้างสะแบง (ขออนุญาตที่เอ่ยนาม) ได้เข้าร่วม
ประชุมกับเรา ท่านมีข้อราชการหรือปัญหาในชุมชนก็สามารถอภิปรายให้ที่ประชุม
ได้รับทราบ และหาทางแก้ไขไปด้วยกัน ในการประชุมของท่านก านันผู้ใหญ่บ้านใน
ต าบล ถ้าท่านได้เชิญคณะผู้บริหารท้องถิ่นเข้าร่วมประชุม เราก็จะเข้าร่วมประชุม
ด้วย เพ่ือแลกเปลี่ยนความคิดเห็น และน าปัญหามาปรับปรุงแก้ไขและขับเคลื่อนใน
ต าบลของเราครับ ขอบคุณครับ 

นายแสงจันทร์ ชิดชม              - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ  ผมนาย  
(ส.อบต. หมู่ที่ 1๖ )               แสงจันทร์ ชิดชม สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้วหมู่ที่ ๑๖ เรื่องถนน คสล.สายทาง

ตรงหน้าบ้านนายสมบูรณ์ ทองมันปู ผู้ใหญ่บ้านนิคมซอย ๔ กับตรงสี่แยกบ้านนิคม
ซอย ๔ หน้าบ้านผู้ช่วยยงยุทธ แก้ววิชัย ถนนมีเหล็กโผล่ขึ้น ผมได้ถ่ายรูปสภาพถนน
ตรงนั้น ส่งให้ทางกองช่างแล้ว แต่ยังไม่มีการแก้ไข ผมขอฝากท่านคณะบริหารได้
ด าเนินการแก้ไขให้ด้วยครับ 

นายสนิท เมยแดง                 - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ  ผมนาย  
(ส.อบต. หมู่ที่ 1๔ )                สนิท เมยแดง  สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้วหมู่ที ่๑๔                                                   

เรื่องถนนสายทางบ้านหนองคุ้ม ถึง บ้านหนองไผ่ ถนน คสล.มีอยู่ช่วงหนึ่งถนนเป็น
หลุมเป็นแอ่งมาก การสัญจรล าบากมากจากบ้านหนองคุ้ม ไปถึงบ้านหนองไผ่ หมู่ที่ 
๑ เห็นทางกองช่างได้มาท าการรางวัดถนนแล้ว แต่ยังไม่มาด าเนินการให้ ผมอยาก
ทราบว่ามีงบประมาณมาด าเนินการไหมครับ 

                                               เรื่องต้นไม้ปกคลุมข้างถนนสายทางบ้านหนองรวง ตรงซุ้มประตูบ้านหนองรวง
เป็นกิ่งไม้ที่มีหนามโผล่เข้ามารถวิ่งผ่านมีรอยขีดข่วนทุกคัน เริ่มต้นที่หน้าบ้านคุณพ่อ
นิยม จะมีต้นไม้กิ่งไม้เป็นหย่อมๆอยากให้ด าเนินการตัดกิ่งไม้ออกจากถนนด้วยครับ 
ถ้าเป็นไปได้ฝากท่าน ส.อบต.ทองพูน ไกรเพชร ด้วยครับ(ขออนุญาตเอ่ยนาม) 

จ่าเอกณัฐพันธ์ นามแก้ว          - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ  ผมนาย 
(รองปลัด อบต.บ่อแก้ว) ณัฐพันธ์ นามแก้ว รองปลัด อบต.บ่อแก้ว ผมมีเรื่องอภิปรายชี้แจงให้ที่ประชุมได้

ทราบอยู่ประมาณ ๓ เรื่องคือ 
                                        ๑. เรื่องรถยนต์องค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว ตามที่ได้ประชุมสภา อบต.บ่อแก้ว

สมัยสามัญ สมัยที่สาม ครั้งที่ ๑ /๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๑๔ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ ท่าน
นายก อบต. ได้แจ้งต่อที่ประชุมว่าในงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๗ ในข้อบัญญัติงบประมาณตั้งไว้จัดซื้อรถยนต์จ านวน ๑ คัน เมื่อวันที่ ๑๕ 
สิงหาคม ๒๕๖๗ ได้รับส่งมอบตรวจรถเรียบร้อยแล้ว ทะเบียน กว.๒๒๑๗ ศก.ครับ 



๑๒ 
 

                                         ๒. เรื่อง ห้องน้ าตามที่ท่านสมาชิกสภาฯ ได้อภิปรายสอบถามในการประชุมครั้งที่
ผ่านมานั้น ตอนนี้ผมได้น าเรียนปรึกษาหารือกับทางคณะผู้บริหารโดยท่านนายกบอก
ว่าเราจะต้องหางบประมาณ ขอให้ดูในงบประมาณในปี ๒๕๖๗ ก่อนว่ามีเงินเหลือ
จ่ายไหม ถ้ามีก็จะน ามาด าเนินการให้ รวมทั้งเสาธงชาติ ก็มีความจ าเป็นที่ต้อง
ด าเนินการสร้าง เพราะในปีงบประมาณรายจ่าย งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ไม่ได้ตั้ง
รายจ่ายในส่วนนี้ไว้ ถ้ามีเงินเหลือจ่ายก็จะด าเนินการในปี ๒๕๖๗ ให้ครับ 

                                         ๓. เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ตั้งข้อบัญญัติ
งบประมาณไว้ ๔๐,๗๗๕,๐๐๐ บาท ตอนนี้งบประมาณเข้ามาแล้ว ๓๘ ล้านแล้วครับ 
เหลือเงินอุดหนุนทั่วไป และเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ อีกระยะเวลา ๓๐ วันก่อนจะสิ้น
ปีงบประมาณตามข้อบัญญัติคิดว่าคงจะได้ด าเนินการทุกโครงการครับ 

นายมิตรประชา ธรรมคง          - เชิญท่านคณะบริหารได้ชี้แจงครับ 
(ประธานสภา อบต.) 
นายเสมอ สุทนต์                   - กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ในวันเสาร์ที่ ๒๔  
(นายก อบต.)                        สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอเชิญท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา อบต.บ่อแก้วทุก

ท่านได้ร่วมกันท าบุญสังฆทานที่วัดบ้านหนองแคนครับ 
                                               เรื่องถนนช ารุดเสียหายที่มีหลายๆท่านได้อภิปรายในที่ประชุม บ้านหนองคุ้ม

หมู่ที่ ๑๔  หมู่ที่ ๑๗ และหมู่ที่ ๔ ให้ทางกองช่างออกไปส ารวจปัญหา เพ่ือน ามา
แก้ไขต่อไปครับ ฝากพ่ีน้องหมู่ที่ ๑๔ ด้วยเนื่องจากทางกองช่างได้ออกไปตรวจงาน
ก่อสร้างถนนมีพ่ีน้องชาวบ้านสร้างโรงจอดรถติดกับถนนที่จะด าเนินการก่อสร้างไป 
เขาบอกว่าทางเส้นนี้ไม่ใช่ที่สาธารณะประโยชน์ ฝากท่านสนิท เมยแดง ส.อบต.หมูที่ 
๑๔ ด้วยครับ (ขออนุญาตที่เอ่ยนาม) ถ้าพ่ีน้องไม่เซ็นรับรองพ้ืนที่ให้เป็นที่สาธารณะ
ประโยชน์ ให้กับทาง อบต.บ่อแก้ว เราก็ไม่สามารถน างบประมาณไปสร้างให้ได้ หรือ
ทางส่วนราชการก็ไม่สามารถน างบประมาณไปก่อสร้างให้ได้ครับ ฝากท่าน ส.อบต.ได้
ท าความเข้าใจให้พ่ีน้องได้ทราบด้วย ถนนทุกเส้นทางที่ได้มอบเป็นที่สาธารณะให้กับ 
อบต.บ่อแก้วแล้ว ทาง อบต.บ่อแก้วได้น างบประมาณมาก่อสร้างถนน เพ่ือให้พ่ีน้อง
ประชาชนได้ใช้ถนนสาธารณะประโยชน์ร่วมกันครับ 

นางหนูพรวน งามมาก            - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ ดิฉันนาง 
(ส.อบต. หมู่ที่ ๓ )                  หนูพรวน งามมาก สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้วหมู่ที่ ๓ เรื่องขยะมูลฝอยภายในหมู่ที่ 

๓ ตอนนี้มีผู้ลงทะเบียนขอรับบริการจ านวน ๔๖ ครัวเรือน ส่วนราชการก็มี รพ.สต.
ต าบลบ่อแก้ว และ วัดบ่อแก้วค่ะ ที่เหลือบางครัวเรือนก็ไม่มีผู้อยู่อาศัยค่ะ 

นายสนิท เมยแดง                 - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ  ผมนาย  
(ส.อบต. หมู่ที่ 1๔ )               สนิท เมยแดง  สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้วหมู่ที ่๑๔ เรื่องถังขยะผมอยากทราบว่า  
                                        จะให้ครัวเรือนละ ๑ ถังหรือว่าจะให้ตามซอยทางเข้าบ้านวางถังเป็นจุดๆ ไว้ครับ ผม

ว่าบางหมู่บ้านซอยที่จะเข้าไปนั้นมีระยะทางยาว และ ถนนแคบด้วยพนักงานจะต้อง
เดินเข้าไปเก็บใช่ไหมครับ อีกอย่างในซอยๆนั้นมีบ้านเรือนอยู่ ๔-๕ ครัวเรือนจะเอา
ถังขยะไปให้ทั้งหมดไหมครับ ผมขอฝากค าถามผ่านท่านประธานให้คณะผู้บริหารได้
ทราบด้วยครับ                                                 

นายมิตรประชา ธรรมคง          - เชิญท่านคณะบริหารได้ชี้แจงครับ 
(ประธานสภา อบต.) 



๑๓ 
 

นายเสมอ สุทนต์                   - กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน เรื่องถังขยะมูล 
(นายก อบต.)                        ฝอย ถ้าเราซื้อถังขยะมาก็ต้องซื้อตามยอดที่พ่ีน้องลงทะเบียนขอใช้บริการครับ ถ้าพ่ี

น้องลงทะเบียนเพ่ิมเติมเข้ามาเราก็จะเพ่ิมเติมถังขยะในครั้งต่อไป เราต้องใช้
งบประมาณปี ๒๕๖๗ ก่อน ถ้าถามว่าครัวเรือนอยู่ในซอยลึกๆ รถเก็บขยะเข้าไปไม่ได้
อันนี้เราต้องมาปรึกษาหารือกัน ฝากท่านสมาชิกสภาฯทุกท่านประชาสัมพันธ์ให้พ่ี
น้องในชุมชนได้มาลงทะเบียนการใช้ถังขยะครับ 

นายสมศรี ไชยพรม                - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ  ผมนาย  
(เลขานุการสภา อบต. )           สมศรี ไชยพรม เลขานุการสภา.อบต. บ่อแก้ว ในระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องอ่ืนๆ ผม

จะแจ้งเรื่องการประชุมสภาฯ ตามประกาศสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว 
เรื่องการก าหนดประชุมสมัยสามัญประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๗  อาศัยอ านาจตามความใน
มาตรา ๕๓ วรรคแรก แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล 
พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่๗) พ.ศ. ๒๕๖๒ และข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่๓) พ.ศ. ๒๕๖๕ ข้อ ๒๐ และข้อ ๒๑ 
ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปีนั้น ทางสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้วได้
ก าหนดการประชุมในสมัยสามัญ สมัยที่สี่ ครั้งที่ ๑ / ๒๕๖๗ ในระหว่างวันที่ ๑๕ 
พฤศจิกายน ถึงวันที่ ๒๙ พฤศจิกายน ๒๕๖๗ ก็ขอแจ้งให้ท่านสมาชิกสภาฯทุกท่าน
ได้อยู่ในพื้นท่ีในช่วงนั้นด้วยครับ 

                                                เรื่องภัยแล้งอาจจะเกิดขึ้นในต าบลของเรา ดังนั้นผมจึงเรียนถามท่านนายก 
อบต.บ่อแก้วว่าทางองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้วได้มีการเตรียมรับมือภัยที่
อาจจะเกิดขึ้นในปีนี้ไหม เพราะว่าในพ้ืนที่ท านาของหมู่ที่๔,๖, ๗,๘,๑๐, ๑๑,๑๓,๑๕ 
,๑๗ และหมู่ท่ี ๑๙ หมู่บ้านเหล่านี้อาจได้รับผลกระทบจากภัยแล้ง เพราะว่าตั้งแต่ได้
หว่านข้าวกล้าลงพ้ืนนา ไม่มีน้ าเลยในช่วงนี้ และอีกหลายๆหมู่บ้าน ผมฝากท่ าน
นายกไดเ้ตรียมแก้ปัญหาภัยแล้งให้พ่ีน้องด้วย ถ้าหากฝนไม่ตกลงมาครับ 

                                                 เรื่องการก าจัดลูกน้ ายุงลาย ปีนี้ผมว่าค่อนข้างยุงชุกชุมมาก ผมอยากขอให้
คณะผู้บริหารได้ช่วยท าการพ่นหมอกควัน ให้กับพ่ีน้องในชุมชนเพ่ือป้องกันการเกิด
โรคไข้เลือดออก และเป็นการก าจัดยุงลายในเบื้องต้นด้วยครับ 

                                         เรื่องงานบุญสังฆทานในปีนี้  
                                         ล าดับที่ ๑ ที่วัดบ้านนิคมซอย ๓ คณะ อบต.บ่อแก้ว ได้ปัจจัยจ านวน ๓,๐๐๐ บาท 

รวมที่พ่ีน้องทุกหมู่บ้านร่วมท าบุญจ านวนทั้งสิ้น  ๔๔,๙๕๙ บาท  
                                         ล าดับที่ ๒ ที่วัดนิคม ๒ คณะ อบต.บ่อแก้ว ได้ปัจจัยจ านวน ๓,๐๐๐ บาท รวมที่พ่ี

น้องทุกหมู่บ้านร่วมท าบุญจ านวนทั้งสิ้น  ๔๕,๓๗๖ บาท ก็ขอแจ้งให้ทราบครับ 
นายมิตรประชา ธรรมคง          – ตามท่ีมีหนังสือแจ้งก่อนเข้าประชุมสภาฯ เรื่องประชาสัมพันธ์การจัดตั้งชมรมกีฬา 
 (ประธานสภา อบต.               ขององค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว สมาชิกสภาฯทุกท่านก็ได้รับหนังสือ ส าหรับใน

เรื่องนี้ ผมขอเชิญท่านคณะบริหารได้ชี้แจงให้สมาชิกในที่ประชุมได้ทราบรายละเอียด
และแนวทางในการจัดตั้งชมรมกีฬาครับ 

นายเสมอ สุทนต์                   - กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับเรื่องนี้ทาง 
(นายก อบต.)                        เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบโครงการไม่อยู่วันนี้ ออกไปราชการข้างนอกเลยไม่ได้มาชี้แจ้ง

ให้ท่านสมาชิกสภาฯในที่ประชุมได้ทราบเรื่องรายละเอียดต่างๆ ตอนนี้องค์การ
บริหารส่วนต าบลบ่อแก้วได้จัดตั้งศูนย์ชมรมกีฬาประจ าต าบลบ่อแก้ว มีงบประมาณ



๑๔ 
 

ส่วนหนึ่งตามข้อบัญญัติงบประมาณ คณะกรรมการของศูนย์ก็เป็นเยาวชนในต าบล
ของเรา ศูนย์ชมรมกีฬาต าบลที่ตั้งขึ้นเพ่ือการพัฒนาศักยภาพในด้านการกีฬา และ
การมีส่วนร่วมของเยาวชนในต าบล 

                                               เรื่องกิจกรรมการแข่งขันกีฬาฟุตบอลคัพครั้งที่ ๒ เพ่ือสมทบทุนหารายได้สร้าง
รั้วของโรงเรียนบ้านหนองบัว มีหลายๆท่านได้ด าเนินการจัดการแข่งขันในครั้งนี้ได้รับ
เงินที่มีผู้มาบริจาคด้วย และรายได้ในการจัดการแข่งขันกีฬาในครั้งนี้ ได้เงินเกือบสอง
หมื่นบาท บริจาคให้กับโรงเรียนต้องขอขอบคุณคณะผู้จัดงานทุกท่านครับ 

นายบัวลา ดีเลิศ                    - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติที่เคารพ  ผมนาย  
(ส.อบต. หมู่ที่ ๙)                   บัวลา ดีเลิศ  สมาชิกสภา.อบต. บ่อแก้วหมู่ที่ ๙ เรื่องการจัดการแข่งขันกีฬาฟุตบอล 

ครั้งที่ผ่านมา ผมฝากถึงคณะผู้บริหารด้วยครับ ขอให้แจ้งบอกทีมงานคณะผู้จัดงาน
แข่งขันกีฬาด้วย ให้เอาประตูฟุตบอลของโรงเรียนบ้านนิคมซอย ๓ ไปส่งคืนด้วยครับ
เพราะเด็กๆนักเรียนของโรงเรียนบ้านนิคมซอย ๓ ไม่มีประตูส าหรับในการซ้อมเตะ
ฟุตบอลครับ ขอบคุณครับ 

นายมิตรประชา ธรรมคง          - ในระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องอ่ืนๆ มีท่านสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปราย หรือเสนอ 
(ประธานสภา อบต.)                เพ่ิมเติมในเรื่องอ่ืนๆอีกเชิญครับ 
ที่ประชุม                            - ไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดผู้อภิปราย 
นายมิตรประชา ธรรมคง          - เมื่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว ไม่มีท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม  
(ประธานสภา อบต.)                ผมก็จะขอปิดการประชุม  เนื่องจากไม่มีท่านสมาชิกสภาฯท่านใดอภิปรายครับ 
                                         เมื่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้วมีการปิดการประชุมแล้ว ก็ขอให้ 

ท่านสมาชิกสภาฯในประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้วทุกท่านได้รับทราบ
ว่ามีการปิดการประชุมสภาฯ ผมก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลบ่อแก้วทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมตามวันและเวลา ดังกล่าวโดยพร้อมเพรียงกัน  

                                         ก็ขอแจ้งให้ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้วทุกท่านได้ทราบ ผมขอ
ปิดการประชุมครับ 

ที่ประชุมสภาฯ                      - ที่ประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้วรับทราบ 
ปิดการประชุม                      - เวลา ๑๔.๔๐ น. 
 
 
  

                                                                   ลงชื่อ  มิตรประชา   ธรรมคง  ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                                       (นายมิตรประชา  ธรรมคง) 
                                          ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว 
 

 

                                                     ลงชื่อ สมศรี  ไชยพรม   ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                                      (นายสมศรี  ไชยพรม) 
          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ่อแก้ว 
 
 



๑๕ 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 

                                   ลงชื่อ   ค าผ่อน   บุญส่ง   ผู้ตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                       (นายค าผ่อน  บุญส่ง) 
                                       ประธาน/กรรมการ 
\ 
 
 
 
 

          ลงชื่อ  ทักษิณ   เขมรทอง  ผู้ตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                     (นายทักษิณ  เขมรทอง) 
                                            กรรมการ 
 
 
 
 

                                 ลงชื่อ  จีระวัฒน์   ศิริชนะ  ผู้ตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                        (นายจีระวัฒน์  ศิริชนะ) 
                                      กรรมการ 
 
 
 
 
 

                                ลงชื่อ  ชัยภัทร  มาระโย  ผู้ตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                      (นายชัยภัทร   มาระโย) 
                                               กรรมการและเลขานุการ 

 


